

Статистика показывает, что чаще всего на удочку аферистов попадаются желающие похудеть, увеличить гениталии, либо купить нечто запрещенное законом, например, наркотики. Именно вот в таком порядке. И это вполне объяснимо: с одной стороны такие предложения неизменно заманчивы для многочисленной части потенциальных потребителей, с другой – далеко не всякий решится заявить о том, при каких обстоятельствах он пал жертвой злоумышленников. Данные обстоятельства, естественно, играют на руку преступникам, которые умело используют человеческие слабости для достижения своих целей.

В данном конкретном случае потерпевший мукам стыда не поддавался, а принципиально пошел в полицию и откровенно рассказал, что в Интернете на странице одной из социальных сетей нашел заманчивое предложение интимных услуг по цене гораздо ниже, чем обычно берут дамы легкого поведения в краевом центре. Позвонил по указанному номеру, затем через терминал моментальной оплаты сотовой связи перевел две тысячи в качестве предоплаты и стал ждать жрицу любви. Но плутовка так и не приехала. Полиция по его заявлению проводит проверку, а также устанавливает, чего потерпевший больше хочет: вернуть деньги или заставить злоумышленницу выполнить обещанное.

Сколько всего пострадавших от действий этих мошенников, можно только предполагать. Объявление в соцсети ничего не стоит, похищенная сумма не настолько велика, чтобы жертве позориться в правоохранительных органах и подвергать риску собственные семейные отношения. А главная замануха – предложение услуг проститутки – занимает лидирующее положение по силе мотивации среди всех прочих человеческих слабостей. Клиентов, которые плюют на общественное мнение и жаждут мести, когда их обманывают, очень мало. У нас вот только один нашелся. Так что у мошенников риска почти никакого, зато стабильный доход.

Сколько существует проституция, столько в обществе спорят о ее легализации, якобы и сопровождающий ее криминал тогда канет в Лету. Приводится в пример опыт стран, где профессия платной шлюхи легализована и, видимо, не менее почетна, чем, скажем, врача или инженера. Половые жрицы стоят на обязательном медицинском контроле, имеют трудовую книжку и, главное, платят налоги.

Я так и вижу на центральных улицах городов доски «почета» с фотографиями передовиков орально-анального фронта с указанием количества оприходованных клиентов и расценок на услуги. Я это к тому, что невозможно адаптировать в обществе действия, которые противоречат канонам морали.

Справедливости ради стоит отметить, что, например, в Швеции, Норвегии и Исландии уголовно наказуема не только организация проституции, но и (трепещите, самцы!) покупка секса.

В любом случае легальная и нелегальная проституция во все времена была и остается одним из самых прибыльных занятий и, соответственно, сопровождается валом разнообразных криминальных проявлений: от преднамеренного заражения венерическими заболеваниями, распространения наркотиков, до растления малолетних и банальных краж кошельков у клиентуры.

В 1998 году камчатская милиция организовала массированную облаву на проститутток по всем значным местам Петропавловска-Камчатского. Одним прекрасным осенним вечером задержанных путан собрали в областном управлении, так сказать, на один корабль. Никого не утопили и за решетку не посадили, в связи с мягкостью законодательной

базы, но зато у оперативников появилась богатая коллекция данных на местных акул теневого бизнеса, которая постоянно пополняется и по сию пору. Тогда же поразило не столько количество доступных девиц в краевом центре (и это только те, кто был на трудовом посту в этот день), сколько изобилие адвокатов, моментально примчавшихся на их защиту и организовавших штурм здания областного УВД. «Выпустите людей, сатрапы! – Взывали к благоразумию оперативников защитники. – У нас в стране есть секс! Девушки вправе выбирать свободные отношения. А деньги им давали просто так, ведь мужчины должны помогать слабой половине человечества!» Откуда у порядочных бедных девушек личные высокооплачиваемые адвокаты, осталось неизвестным.

В 1910 году Российским обществом защиты женщин был проведен Первый Всероссийский съезд по борьбе с торговлей женщинами, на котором проституция рассматривалась как экономическая, социальная и этическая проблема. Феминистская и социал-демократическая позиции по этому вопросу состояли в том, что существует необходимость нравственного воспитания нового поколения в духе уважения к женщине, а также необходимость достижения гендерного равноправия, которое должно носить не только декларативный, но и практический характер. В том числе обсуждалась возможность подвергать медицинскому и полицейскому освидетельствованию, а также юридической ответственности не только самих проституток, но и их клиентов, ведь они не в меньшей степени являются разносчиками венерических заболеваний. Было даже предложено называть их «проститутами». Бедняги тогда не могли даже подозревать, что, несмотря на все попытки борьбы с данной каверзой общества, в недалеком будущем появятся проституты в буквальном смысле. И теперь уже впору бороться за уважение не только к женщине, но и мужчине. И к среднему полу, наверное.

Короче, если вы решили побаловать себя любимого или любимую, или любимое платной любовью, будьте готовы заплатить, как говорится, по-полной: деньгами, честью, здоровьем.

Иван ТИМОФЕЕВ.